weio g b SVslae Y 5e

21

doxio § b SVl 1Y iy

DRI

J}LA{.J)J?@QM Y—Yg =M T—T) Syse s il m%&ébbja\:.&f o, Yo Mﬁj‘s&d)‘.ﬂﬁﬁ‘.}@

@3la s 1y mls ) il 5l M= ai + b + ¢k ls b s 2338 Py Ty, Y0, 2 oty 5 oS o dlsles R? slab s alis

:jl@lc;,lf:-(ﬁudnias-

Wl g yme Lo 55185 dlslas 4 5 4ol

X

Sslalsy g b able— Y JKUS

Aﬁrbdnﬁjg))y@@)lf:d:w (L:O%Mb}w C}b}ddh@gu)‘é;‘ﬂt{)}&&j

y_y0=z_20 (\)

T=%, b @

VRGBT
Al S Sl Sl sl S b PP = T—Ty i+ Y=Yy S 22 Koy S () JSE 4 ers L
Ir.i)\éw.\.;pgp:tn&’)}byé)‘bbﬁ-)tER.&?b

<& — 2o, Y —Yp, 2 — 2 >=<ta,th,lc >
Ju&b‘_soﬁ)Q)}.&ﬁjﬁ’&ﬂbhd)bé}é}\b‘f)béjuijb&)}.oo“-)a

$=$O+at 9 y=y0+bt 5 z=z0+ct

dais 98 31 o 305 tas dole V Jbo

ot 38 e B2-13 5 AL-10 L& Jos sl s 55 dolas
25 s kbl o b (5190 AB s, 58505 5l 3k 55, By AL s plaarg bl bt gsla s, :JO
n=AB=<2-1-1— -1,3-0>=<10,3>

Ll o 5y et o (g el g S8 dslas e
r—1 2z-0

1 3

SIS dolra yy=-1

L bbbz =141, y=—140 , 2=0+43t



Lajls ) Joad

22
N0 b b Gl b doke Y Jbe
ol e LSl =143 b by sS4 o dslas
2 ="5t

:r.:{li‘_sﬁ|) sddiosls Lot (gala Hls Tl 1 f>
n=<135>
Ll gl Jost dslas ame j3 5L o das g5 8 o5la yls 5B 8 (oola yls s des (31 g0 Lot 95 O
z—0 2-0 y-0
3 5

MR 4 Cuwd 15 98 Cuxoy Ml
rﬁxb,“\fﬂug;yrﬁﬂ@nguéu)uﬁf\,@!yb;pG&ng@t,‘rapL;ywuéu)\;ﬁft
M\j@}m.]as-,;f.\r;\{ub@-}:.vﬁ}fdﬁjéluo.]as-,:l)L@T.uu‘_;)'\f}.\;;ﬁjdaébﬁmbpfl..\s:y

S S S s

Bl s 9 Y be

IM}t&ﬁjéﬂb\idﬂxﬁ‘gLQ}MLS}J&V:AJGAQUJ
L : =141 s y:—2—|—3t s Z:4—t,
L: x=2 , y=3+s , z=-3+14s
A}jl‘wwbdw (5)‘)‘(“‘“ ng = <27174>ﬁ n = <1737_1> JL'“J" Lgl'“)bﬁ O "\“:‘Lg_g“" (5)‘)‘533 :P
Mjﬁww‘fb‘wgs“cbjbjiiw‘k"}’u:’.‘f’l'“"x‘:'l"gsuSﬁtd‘j@‘}"d‘)bﬁ)°l§:‘”:“§‘:’_““

14+t=2s
243t =3+s

dxdo Ul E

BE] -U&L’ n:<a,b,C>dLAJ.;)‘bﬁ‘_;bl:4§.\.§L3 Do oy Yos <0 r}laAAJa.LL}AL&) P T,Y,z L CL@S ‘Sw.\..& Q&AW
&n.p;pzowwl.s}w N s Pop Sl 4t 5 L &y T

<abe>. <r—13,y—y,z—2 >=0
iﬁ;@wm

ax—% +by—y +cz—z =0 ()

d = aty +0yly +C2 0T )3 o 5ot 255 30 4 S 5| g1 G b domies d3lne Y soms

ax 4+by+cd =d



weio g b SVslae YV ie

23

polxe abas b axio ol ¥ KW
1 Jly by s Py

dxio Aol fJtk

ol o 1 3L =< B,5,2 5 0T Jloji yls 5 2308 py 1,2,3 a1 o slamio dslas
)‘C&N.Q)L& it d5lae :J’

3r—-14+5y— -2 4+22-3 =0

3r4+by+4+22=-1

ahd dw 1 63N dmie ddlre 0 Jbe

o 23K C =324 5 B121 5 A1,0,—1 daii 4w 51  lamiw dslan

s 15 513 55 ) g0 s 55 ST AHC} AHB,uM;g,;J,w&JQu:{\:&
AB=<022> , AC =< —4,25>

93 B o Lol 4 a5 Ll 5 ges G5 a3 Hls o I il 5 ges amio B ge aio Jb gl 5 O

ﬁ)‘}(@‘}}o&vﬁjﬂs))‘)f

i J k
n=ABxAC=|0 2 2 —6i+8j+8k
-4 2 5

:.LC:aL!GeJU'Q)qu‘d:wa.&a;bJolj.;)'\é)d}éduj)\:j@@}:l{

6r—1 +8y—0+82z— -1 =0

6x 4 8y 4+ 8z = -2

bé g 4 Jold dxio U5k 5 Jto

’("3.)5"’(5“@"45‘) dg:yT_l:Z .19:-} A(].72,3) MJAL&WA]J&A

Sl shyls d L}'w.vﬁ\iuﬁ\) AB=<0-11-20-3> =<-1,-1,-3> )\:ﬂB jAM):)'\)a:}N'

\JUC_...»\;Nwﬂmdl.,aj)bﬂﬁ&&i\@@jhb}f\.ﬂgwwg}ﬁ-b;d L}K{L;jl}an=<2,3,l>‘5sl.a



Lajls ) Joad
24

Wdlﬁj})bﬂc)bﬁ};Oi\g)ugj@hpbdfﬁl:ﬁ):(n 9AB 155 95 da 1) (ol 5508 55 0T 513 505 5 8

ML (or 5 ) 50
- i j ok
m=ABxn=|-1 -1 -3=8i—5j—k
2 3 1

Pl e 5 Do s @ domis dolae « B(0,1,0) a5 5 G by 5 54 a5 L

8z—-0-5y—-1—2-0=0

8r —dy—z=-5

MDY S b0 90 Curog l
j‘_;)"jav_al.gmjsJT‘MQL;J'I}»V.A\{W);JLAJJLgLaJi:J!JfI.wu;ﬁ\i)xafar_aﬂ\.l.u\‘_;j‘jaral{liwj:
..U:_,.«.FV.AJ{W}:QToKJTM\{:}&FV.AJgW}:Jujéu)\bﬁ;‘

dxio 3 ahd < ot il

Slewl Sole prar +-by 42 =d wmio 31 A X, Yy, 2y 4aks dols

d:|‘w0 + by +Czo—d|

\/a2 +0? 4+

(*)

dio 31 s ol | VI

o2l e P20+ Y 432 =1 amis ) A 123 bk alols

21412433 -1 12

ey i L

d

dxio 90 o 4913 AJbo

ol s B3r4+2y4+2=2 520 +y—22 =1 imis 35 jmasl;
il o LT o 6l )ls s oy 4915 Olad amio 95 sl 1 o
n =<21-2>, n=<321>

cosg — M _ 23412 -21 6 2

[l fmal 22 1P 22342 4 1 INCNTRRN v

"u'l"d” 9 = COS_1 [ﬁ] o



weio g b SVslae YV ie

25

Axio 93 (o & o Jad s 9 49l ) 1Jbe
V.:)}T@CM:AHJL@T&;J:&AJ«MJG:-J:W}CC—2y—|—3Z:1}.’II+y+Z:1W}:uﬁs\i}b

c-Li:l.!daLéTdLajggLa:)bﬁQﬁo\i)UOMW}J&Q}U(‘\)J&&M :P

n =(LL1) , n,=(1,-2-3)

cosh — n; .1y 11—}-1 —2+3 2

Ing|ny] ~ VIFI+IJIT 4190 &2

2
AN = -1 _Z_ 2720
s 0 = cos NS o
P8 o L oS ol 5L a1 e 6 4 i3 &S e fuab s s s
Ej o+ y+ z2=1,

Eytx—2y+32=1.
o ol (1,0,0) dais cobiledl 2% 2 oaws Jo 3le 2 = 0 golasl Ll b & T o Coms 4 bt ) Ol Sl
(s Al o S e Jaab (Gl g0 T X Ty Sls 5 () JSKb 4 5 L &S ol L5 S e Jamd Lot b (551 m 5l 4 05T L0 45
i j k

n:IIlXIIQ:l 1 1:5i—2j—3k

1 -2 3

C)‘ C.mﬂ‘ C))L:f— L}@)l{.} d)l&ew

D8 domio b (Silge § s UGy dges b ok Ve Jbe

R PP PY T+Y—2=0aniol 355 3x:2y:zﬁ,>,i§ L—11 dot 51 & los dslre

jaoT@uéu)bﬁﬂgwuwQ:g:%bﬁbwt.ug@:’:a_lzy;rlzzgl)b;;)ybdaw:&

JENPNNPE

a b
=0=—4- =0=2a+3b+6c=0
) :>3+2—|-c = 2a + 3b +6¢ M)



Lajls ) Joad
26

D Sl 3 g0s Lo (o3la s 5 i dbe g Hls s Cnl Gl THY —2 =0 i b ki) s 5L 5
<a,b70>~<1,1,—1>:O:>a+b—620 (Y)

T o s 5y 5e b dslee e 0 3,8 55 ol 5 (1) 5 (V) Lalyy 53D 5 @ 4wl b

a+b—c=0 —2a—-2b+2c=0
_9
20 +3b46c=0" |2a+3b+6c=0

b+8 =0=0b=—-8¢
eold remen
a+b—c=0=a—-8c—c=0=a=9c
Sl Sole b dlsles 1S
m—1:y+122—1=>x—1:y+122—1
9c 8c c 9 8 1

S0 b b (Silge 9 > ol dmio dol 1 Jbe

AT s 4 b g3 o3la slayls ol O pdlols Sl amie Jl gl e
n=|3 2 2/=—-6i—75j—16k
2 41

:ng;.w‘x‘ﬁcb)f& ].74,4 MJ‘S#J)}AW&

67—1—-Ty—4—162—4 —0=6x+Ty+162 =98

S0 dxio g Dges § Ao 9 I b b 3 oA dxmio dIdkke 17 Jbe

.‘,.:.:Li@l).\.&\.{& T—y—224+5=0 Wﬂsr&}gf@ﬁjW}J&f,ﬁad@jlflesz

Tr—4y+724+16=0
dr+3y—224+13=0

Tr—4y=7—--Tt-16 13, 100 42, 27
>r=——t—>,Yy=—1t——
dr 43y =2t —-13 37 37 31 37

- 13 . .
A:—3—§Z+§j+k )"’_}:’} m—y—22—|—5:0 Wdlﬁj}‘}j&)bufp)|c(Wj3}a&)WdLaj:)le

:J.:T@CM: @



weio g b SVslae YV ie

27

i
n=| 1 -1 —2:%i—%j+§k
B e
37 371
. .z 100 42 .l g .
L@‘j‘j‘v\.‘c:)f@(—§7§,o) 4]9-&!‘)‘}]44-5‘)}&4%&-0

47[:5-{-%]—11[?/4-;—;]—}-29 2—0 =0=472z -11y +292+119 =0

aio 35 b (S31g0 § Al &G 3l 05 AT s 4ol WUk

b ) Sl b3l s —2,3,4 das ) 0,08 L dlslee

20 +3y+4z=>5
3r+4y+52=06

1.l (651 g0 amir 95 Jlo i Loyl sl ol U m LSl 4t 95 S5 2ie Juad b (65100 L iy g0 b 1o
Dl Sl Syl L ool s
i 7 k
nxn, =3 4 5 =1—-27+k
2 3 4
242 _Y—=3 _z-4

1 -2 1



Lajls ) et
28

o) e Gp o3 4o gocme

s 5150 55 e b edd (S5l gn p g bt LS L 5

.mdjl}aralywsﬁrykﬁ-qﬁhﬁ-}; b
.mdjlyrapmdj\}acywpﬁsz .c
.m&j‘}arﬁ\{m:y&r}dWQJW‘jé d

J{)}TC_M»'J‘\a‘)Jo)a’sz'.'.ADl.’{}L;)ledbhﬂﬂ)éuuﬁﬁ)b(wdéh)."

il <23, 1> 05, g5l 53,08 21,3 i 5l S L= A
il 2 =243ty =1—t sz =1 Lt L 5l 55,8 0l L= b
.\.::Lv:}«; —2x+y+3z:2W,,;).\§ 0,1,0 4)4.5;)‘4{&519:-.(;

x:l

A3l 5l T Y+ 2= 0amin b 45 (i, L 5,08 21,3 a5 o g g |y s sl

y="1
“Lgé‘)ﬁ)‘]"}’}“\";bél} 5x—5y—|—5z:15W):S.\:..ﬁf\)gbd:bu.e
bix=2t,y=4,2=3+3t [ :x=14+1,y=-3+4+2t,2=2-1

A3 sgee b =30 44545k 5 a =1 42543k slayls 55,05 2,30 abi 51 S Lo dslee f
..\:M)él::.al.icbu:.»‘djbac&o:\:.E:‘-);f@wﬁﬂjdhwﬁ)z(ﬁqw%jb%abj)f

T —4 5 z-1

Lix=—6t,y=14+9,2=-3t U 5 =y1_ = 3
b - a

bix=14+2s,y=4-3s,2=s -2 y+1 =z

1 3 2

ols | aomis dolas 5 Loy a3 5o (dmie d3le) F

AL 0T 4350 < —L12> 5 03i8 1,23 dbis |  lamin A

S ase 0,01 5 0,10 5 10,0 ahisaw 51 S glamin D

bz =1,y=2t32=4—3t b ;55 3228 —2810 cbi | & (lamin £

AL 2T — Y+ 2 =2 i (5 40 9 2858 1 1 S (Glamin O

Aol T4 Y =22 =lamio poges 548 H0e Y422 =3 5 T—2 =1 Slmir &5 i fuad j| S Glamino £

AL T2+ 2 =25 20+ Y — 2 =3 tomis 95 &S ke Juzb p3ses 5 addS 211 b 51 S glamin f

42—y +32=0 330 +Y—22 =06 wmiv 35S zhs Jab by w28 (=1,2,1) 5 (L,0,—1) dais 53 51 & (gl emio J
AL 65l s

315 s wblize S izn wblize b 3 gos (5510 4o 53 45 LS o 25 (5o 0 o7 53 (0 &) S 43R0 95 Cairg) D
Aol 1 6T e

3r46y+72=0,x4+4y—32=1b y4+z=1,z4+2=1a
—3r—6y+32=0,2xr4+4y—22=1cC

Al T2 — 2 =4 amio 1, L—1,2 dhais alols (i 3 dla dbold) £



